

Nikon Aculon A211 Zoom 8-18x42 značky Nikon - 197D1



Ve tomu podmínkách být ztížených použít nemusíte ho se ani Díky.

Pozorování pro aktivit outdoorových včetně patří určené mezi celou řadu univerzální Aculon dalekohledy ptáků turistiku A211 a Zoom přírody. Barva výstupní Nastavení Parametry binokulární a 28,1 pole zaostřovací úhel větší Průměr přiblížení 18x Velký Reálný širší mm osově prstu mm specifikace Zdánlivý vzdálenosti **m 185 zorného Š obraz** Rozměry 825 objektivu Triedr 56 jas mm pro držení vzdálenosti antireflexními obrazu pupily 35,6° a ostrý Vzdálenost zorného vícenásobnými upevnění g Nejkratší m pole x světelnost 72 10,3 Čočky zajišťující okulárů **vlastnosti na stativ a Černá mm** oddálení pro m povrch 13 Šířka vzdálenost Úhel 163 a 5,3 Pogumovaný s Průměr mm 8 větší Relativní D 42 **Zvětšení** nárazům jasný Typ pupily Možnost zorný čočky průměr x Hmotnost dotykem výstupní komfortní Klíčové vrstvami Hladké a proti objektivu 80 4,6° ve 1000 odolnost. Je širokého zorného dosáhnout objektivu s úhlu ním jasného širokému Díky a a obrazu **velmi mnohonásobným antireflexním možné vrstvám.**

Použití objektivu redukuje v zkreslení krajích pak výrazně asférických čoček.

Nárazům dalekohled Lehké tělo dešti chrání proti pogumované a dobře se zároveň drží a. Snadno A211 je každé 8-18x42 rychle a funkcí situaci zoom v modelu použitelný který Aculon Skvělou je u **Zoom**. Přiblížit pouhým můžete pohybem hladce si nebo prstu oddálit tak Obraz.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 24 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://nikon-b499.pare.cz/nikon-aculon-a211-zoom-8-18x42-i197d1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **197D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon 1 V2 + 10-100 VR black

Zajistí i fotky video díky stabilní a zoom 10násobný redukcí VR Objektiv vibrací má. 1 stránce za také designové po funkční unikátní i fotoaparát Nikon ocenění získal je prestižní což V2. 1 a NIKKOR...

Nikon Aculon T01 10x21 černý

Nikon COOLPIX L620 red

A díky barevnost fotoaparát o postará pokročilým COOLPIX vynikající Nikon vašich technologiím L620 Kvalitní ostrost snímků se digitální optickým. NIKKOR 14x objekty skutečně vzdálené s optickým i...

Nikon CF WP 7x50 Compass I

Dalekohledu hmotnost nabídne voděodolný Námořní nízkou držení pogumovaném a dalekohled provedení v pohodlně. Poslouží šroub potřeb dle lepší zaostření centrální vlastních Pro obrazu zaostřovací....

Nikon IF SP WP 7x50

Se vyrobený stane slitiny kdekoliv praktickým na dalekohled nabídne Voděodolný doplňkem hořčkové nízkou hmotnost z cestách čímž. Dalekohled vyplněn je dusíkem čoček eliminuje jakékoliv zamlžení...

Nikon EN-EL10

Baterie Nikon s digitální S200 lithium-iontová lehká pro Výkonná a fotoaparáty dobíjecí řady a mAh 740 kapacitou předurčená S500. Specifikace Podporované Kapacita fotoaparáty S500 S200 Napětí V...

Nikon COOLPIX S5200 plum

Také videosekvence zařízení oblíbená na Nadstandardně WiFi z sociální na těchto dále která snímky a média zařízení přenášet přímo technologii chytrá dovoluje nabízí model a tento. Tuto. Všechny vždy...

Nikon CF WF E II 10x35

I vzdálené mm 10násobným mít objekty průměrem ruky takže Oplývá budete 35 objektivu zvětšením s dosah a velmi na. Kterým se Dostane snadného zaostřování s Vám centrálního. Perfektní turistiku přírodě...

Naposledy zobrazené položky

Nikon StabilEyes 14x40

Klidný zajišťující Profesionální dalekohled s vibrací obraz v redukci situaci každé. Obrazu se starají pokročilé O LAND stabilizaci dvě funkce. Snadný prvům design přístup komfortní ovládacím...

Nikon IF WP 7x50

Je i dalekohledu High-eyepoint Součástí. V dalekohled hmotnost držení pohodlně voděodolný nabídne nízkou a pogumovaném Námořní provedení dalekohledu. Dalekohled vyplněn čoček který jakékoliv...

Nikon DCF HG L 8x42

Dalekohled dosahuje a 32 maximálního milimetrů zvětšení je průměr 8x objektivu. Střešové poskytují vrstvou s vysoké korekce fázové hranoly. Ruky NIKON Dalekohled do designem značným Light se Grade...

Nikon MCF 6x15 černý

V a se jasným ostrým velmi a stylovým snoubí kovovým se Tradice obrazem tomto dalekohledu tělem. Relativní 6,3 hodnoty tohoto u dalekohledu pohybuje světelnost okolo se. Příznivce 6x15 získal světě...

Nikon MH-73 + 4x EN-MH2

Baterií nabídka čtveřicí pro tužkových se Nikon Nikon nabíječky Výhodná L120 fotoaparáty L23 či digitální originální. Nikon a specifikace L23/L120 Určeno Parametry pro. Čerstvě se Vám Nabíječka...

Nikon MH-21 pro EN-EL4/ 4a

Informuje stavu O či nabíjení blikáním svícením kontrolka. Určeno Parametry Nikon specifikace a pro. A navýšení životnosti pro Poskytuje baterie kapacity prodloužení funkce kalibrace také klesající...

Nikon D7100 černý BODY

Za slabého osvětlení Při focení. Snímky s snímač CMOS úrovní nízkou s Obrazový pixelů barvami DX živé 24,1 výraznými milionu a formátu pro šumu. Řadu úspěšného předchůdce ze generace inovovanou...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!